



A Nógrád Vármegyei
Kereskedelmi és Iparkamara
online kiadványa

I. évfolyam, 2. szám

www.nkik.hu

K a m a r a i S z e m l e

Folyamatosan bővülő szolgáltatási palettával segítjük a vállalkozókat

A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKARAMÁT (NKIK) HOSSZÚ ÉVEKEN KERESZTÜL AZ ALKOTMÁNY ÚTON KERESTÉK FEL A TÉRSÉG VÁLLALKOZÓI, 2020 NOVEMBERÉBEN AZTÁN A SZERVEZET BEKÖLTÖZHETETT SAJÁT TULAJDONÚ MÁRTÍROK ÚTI SZÉKHÁZÁBA. A KÖZPONTUNKNAK OTTHONT ADÓ ÚJ INGATLANT AZÓTA SZÁMOS TANÁCSOT KÉRŐ, ILLETVE TEMATIKUS ÜZLETI VAGY ÉPPEEN SZAKMAI RENDEZVÉNYRE ÉRKEZŐ VÁLLALKOZÓ KERESTE FEL. NEM CSAK A HELYSZÍN VÁLTOZOTT, A TARTALOM IS TOVÁBB BŐVÜLT: A KAMARA FOLYAMATOSAN BŐVÜLŐ SZOLGÁLTATÁSPALETTÁVAL KÍVÁNJA SEGÍTENI A TÉRSÉG GAZDASÁGÁT.

Kamaránk alaptevékenységei közé tartozik az üzleti tanácsadás vállalkozásindítási, adózási vagy jogi kérdésekben, a vállalkozói tevékenységekhez szükséges képesítésekkel kapcsolatban és a szükséges engedélyekről, bejelentésekről (Kamarai Vállalkozói Információs Rendszer). Az NKIK pályázatfigyelést végez és segíti az üzleti partnerkeresést is. Az elmúlt hónapokban felállított szakértő csapat ingyenes tanácsadással várja a vállalkozók megkeresését – töb-

bek között – jogi, számviteli, hulladékgazdálkodási, vám és jövedéki, online átállási, mesterséges intelligenciát érintő, tűz- és munkavédelmi, közbeszerzési, pályázati vagy éppen védjegyoltalmat érintő kérdésekben.

Az idei évben továbbra is változatlan feltételek mellett érhető el a kis- és középvállalkozások számára a Széchenyi Kártya Program, melynek indulása óta országosan 440 ezer vállalkozó élt már a lehetőséggel. A konstrukció sikerességére tekintettel az idei évre is megmarad a fix, 5 százalékos nettó ügyfélkamat. A helyi gazdasági kamaráknál – így az NKIK esetében is – kiemelt tevékenység a Széchenyi Kártya hitelkonstrukciók ügyintézése.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Nemzetközi Igazgatósága számos tagozatot működtet, melyek közül több is a vármegyékben működik. Az NKIK feladatai közé tartozik az országos szervezet Magyar-Szlovák Tagozatának működtetése, melynek keretében az érintett vállalkozók üzleti partnerkeresésben, termékük külföldi bevezetésében, a releváns kiállításokon és vásárokon való részvételben, kiadványkészítésben és pályázatfigyelésben egyaránt kérhetnek segítséget.



Az NKIK tevékenységei közé tartozik a területileg érintett gazdálkodó szervezetek kötelező nyilvántartásba vétele (kamara regisztrációja), az építőipari kivitelezői vállalkozások kötelező nyilvántartásba vétele (építőipari regisztráció), továbbá a várme gyei illetékességű Teljesítésigazolási Szakértői Szerv (TSZSZ) működtetése.

A gazdasági kamara kiemelt feladata a szakemberek utánpótlásának biztosításában való közreműködés, ennek érdekében szakképzési tanácsadást adunk, segítjük a szakképzési munkaszerződések megkötését, vezetjük a duális képzőhelyek nyilvántartását, melyeknek egyben hatósági ellenőrzését is végezzük. Munkatársaink szoros kapcsolatban állnak a várme gyé iskoláival: az intézmények számára visszatérő szakképzési tájékoztató fórumok és rendezvények foglalják össze az aktualításokat, míg a fiatalokat a pályaválasztás során segítik eligazodni. A pályaeorientáció keretében tantermi előadások és nyári táborok egyaránt megtalálhatók a repertoárban, a kamara emellett minden évben 7-8. osztályos nógrádi diákok százainak utazását szervezi és finanszírozza a továbbtanulásukat segítő salgótarjáni és balassagyarmati börszékre, továbbá mintegy félezer fiatal esetében a Szakma Sztár Fesztiválra.

Az NKIK mesterképzéseket és mestervizsgákat, gyakorlati oktatói képzéseket és vizsgákat szervez, a szakmatanuló középiskolások számára pedig az országos tanulmányi versenyek várme gyei fordulóját koordinálja. A gazdasági szereplők és a szakképzés kapcsolatának erősítése, a helyi trendekre és igényekre történő minél gyorsabb reagálás érdekében működik a visszatérően üléselő Nógrád Várme gyei Munkaerőpiaci Egyeztető Kerekasztal.

A kamara felkereshető cégkivonat kiadása, okmányhitelesítés, közbeszerzési eljárások során benyújtandó nyilatkozatok hitelesítése eseteiben is.

A Nógrád Várme gyei Kereskedelmi és Iparkamara munkatársai Salgótarjában, a Mártírok útja 4. szám alatti székházában; Pásztón, a Hunyadi út 2. címen található, továbbá immáron Balassagyarmaton, a Rákóczi fejedelem útja 5. szám alatti irodájában is fogadja a vállalkozókat. Az NKIK a "Szövetségben a Vállalkozókkal" elnevezésű program jóvoltából az idei év során a várme gyé további három városában, így Bátorterenyén, Szécsényben és Rétságon is megjelenik majd menetrendszerűen visszatérő ügyfélfogadással.

Aktualitások szakértő tanácsadóinktól

A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA A VÁLLALKOZÁSOK MŰKÖDÉSÉNEK SZAKMAI TÁMOGATÁSA ÉS SEGÍTÉSE ÉRDEKÉBEN TANÁCSADÓI HÁLÓZATOT ÁLLÍTOTT FEL, KÜLÖNBÖZŐ SZAKMAI TERÜLETEKEN. A KIVÁLASZTOTT SZAKEMBEREK MUNKANAPOKON 8 ÉS 16 ÓRA KÖZÖTT TELEFONON VAGY E-MAILBEN VÁRJÁK A NÓGRÁDI VÁLLALKOZÁSOK MEGKERESÉSÉT, HOGY INGYENES TANÁCSADÁSSAL SEGÍTSÉK ELINDULÁSUKAT AZ ESETLEGES PROBLÉMÁIK MEGOLDÁSÁNAK IRÁNYÁBA. A TANÁCSADÓK EMELLETT HAVI RENDSZERESSÉGGEL AKTUÁLIS SZAKMAI ANYAGOKAT TESZNEK KÖZZÉ ÚJONNAN INDULT, A JÖVŐBEN HAVONTA JELENTKEZŐ KIADVÁNYUNKBAN. TANÁCSADÓINK ELÉRHETŐSÉGEIT HONLAPUNKON TETTÜK KÖZZÉ, AZ ÁLTALUK ÖSSZEFOGLALT AKTUALITÁSOKAT PEDIG AZ ALÁBBIKBAN LAJSTROMOZZUK.

1

Egyre inkább előtérbe kerül a zöld átállás a közbeszerzéseken is

Az elmúlt évben nőtt a hazai kis- és középvállalkozások szerepe a közbeszerzésekben. Tovább erősödött a közbeszerzési piacon a verseny biztosítása és egyre inkább előtérbe kerül a zöld átállás. A Közbeszerzési Hatóság tavalyi évre vonatkozó jelentése szerint közel 3000 milliárd forint összértékben folytattak le eredményesen közbeszerzéseket a magyarországi ajánlatkérők. A verseny fokozódott, hiszen tavaly átlagosan már 7,6 ajánlat érkezett egy-egy pályázatra a gazdasági szereplőktől. A trendekről, ezen belül a környezetvédelmi és szociális szempontot tartalmazó közbeszerzések arányának növekedéséről Kolosiné dr. Percze Zsuzsanna közbeszerzési szakértő adott összefoglalót.

2

Nem fizet a partner, mit lehet tenni? – A polgári peres eljárás

Folytatódik a követelésérvényesítési eljárások körében indult cikksorozat, melynek első részében a fizetési meghagyásos eljárás került fókuszba. Ezúttal a fizetési meghagyásos eljárásból perré alakuló eljárás jellemzőit mutatjuk be. A fizetési meghagyásos eljárásból akkor lesz peres eljárás, ha a követelést a kötelezett vitatja. A rendelkezésre álló statisztikák szerint az 1 millió forintot meg nem haladó követelésérvényesítési ügyekben a kibocsátott fizetési meghagyások 4 százaléka, 1 és 3 millió forint között pedig 6,5 százaléka alakul perré. A cikksorozat második részében a polgári peres eljárást mutatja be Dr. Lassán Csaba jogi szakértő.

3

Adatszolgáltatási és termékdíj-adóbevallási határidő közeleg

A környezetvédelmi termékdíj adóbevallás benyújtásának határidejével megegyezően, 2024. április 20-áig kell benyújtani a kiterjesztett gyártói felelősségi (EPR) adatszolgáltatást. Az adatszolgáltatás és az adóbevallás teljesítésére vonatkozó feltételekről Kalácska Csaba, a vám és a jövedéki eljárások, a közúti veszélyes áruszállítás, a környezetvédelmi termékdíj és az EPR kamara által felkért szakértője adott összefoglalót.

4

Kiberbiztonság a cégvezetők szemszögéből

Ahogy a vállalkozásunkat folyamatosan fejlesztjük és növeljük, egyre fontosabbá válik a kiberbiztonság. De miért? Van egyáltalán bármilyen jelentősége az üzleti siker szempontjából? Nos, a válasz egyszerű: a kiberbiztonság minden vállalkozás alapvető elemévé kellene, hogy váljon, függetlenül a méretétől vagy az iparágától. A kamara digitális fejlesztésekre irányuló tanácsadási szolgáltatását Hajdara Gábor kis-és középvállalati informatikai szakértő, információs technológiai szakreferens látja el, aki öt érvet is felsorakoztat amellet, hogy ezzel a kérdéssel a cégvezetőknek foglalkozniuk kell.

5

Kockázatértékelés a munkavédelemben

Amikor munkavédelemről van szó, nem csak jogszabályi és törvényi előírásoknak való megfelelésségről beszélünk, hanem egy olyan komoly felelősségvállalásról, amelyet a munkáltató vállal a munkavállalói felé. Ennek a felelősségvállalásnak egyik nagyon fontos eszköze a munkavédelmi kockázatértékelés. De mi is az a kockázatértékelés? Kinek és mikor szükséges ezt elvégeztetnie? Ezekre a kérdésekre Baranyi Károly tűzvédelmi szakmérnök, munkavédelmi technikus ad választ.

6

Újraindul a munkahelyi képzéseket támogató pályázat

A Széchenyi Kártya Program Mikrohitel MAX+ segítségével mikro- és kisvállalkozások vehetnek igénybe támogatást beruházásaikhoz és fejlesztéseikhez, beleértve a kezdő vállalkozásokat is. Újra megnyílik a lehetőség a munkahelyi képzések támogatására, immár harmadik alkalommal. Az aktuális pályázati lehetőségek tekintetében a támogatást igénylők köréről, a támogatható tevékenységekről, a jogosultsági és egyéb feltételekről, továbbá a lehetséges támogatási összegekről Lakatos Gergő Gábor, a kamara pályázatfigyeléssel megbízott szakértője készített összefoglalót.

7

Milyen területeken használhatja egy kisvállalkozás is a mesterséges intelligencia eszközeit?

Az AI – a mesterséges intelligencia – eszköztárának használata ma már nem csak a nagyvállalatok kiváltsága, hanem óriási lehetőség a kis- és mikrovállalkozások számára is a tevékenységük eredményesebbé, hatékonyabbá tételében, versenyképességük növelésében. A cikksorozat azt mutatja be, hogyan élhetnek a vállalkozások ezekkel az eszközökkel, hogyan vezethetik be a mindennapi gyakorlatukba a mesterséges intelligencia egy-egy eszközét. A releváns hazai kutatásokról, a hazai vállalkozások attitűdjéről Kiss Katalin és Körmendi Éva, a mindigtanulunk.hu tananyagfejlesztői, tanácsadói adnak összefoglalót.

8

Európai Uniós támogatás szerezhető a szellemi tulajdon védelméhez

Az idei évben is elérhető az Európai Bizottság által életre hívott KKV-alap (SME Fund) pályázat: az uniós vállalkozások szabadalmak, védjegy- és formatervezésiminta-oltalmak, illetve közösségi növényfajta oltalmak megszerzésére nyerhetnek támogatást, összesen akár 6 ezer euró értékben. Tavaly a magyar vállalkozások közel 155 ezer eurónyi támogatást kaptak ezen pályázat keretében. Erről, továbbá a szintén az iparjogvédelmi oltalomszerzés támogatását szolgáló, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból finanszírozott Iparjog pályázatról Szép Erika védjegytanácsadó nyújt részletes felvilágosítást.

9

Az arányosítás szabályai és az új eÁFA rendszerben történő bevallás

Áfa arányosítással kapcsolatos kérdések felmerülhetnek minden olyan adózónál, ahol adólevonásra jogosító és nem jogosító tevékenységet egyaránt végeznek. Az ehhez történő beszerzéseket tételesen el kell különíteni, aminek megvannak a törvény által előírt szabályai. Az eÁFA rendszerét idén januártól hivatalosan is elindította a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, február elsejétől pedig bevallást lehet előállítani és beadni. A változásokat Buzamanisz Attila, a gazdasági kamara által felkért könyvelési és adószakértő foglalta össze.

10

A gazdálkodó szervezetek háztartási jellegű hulladékának kezelése a koncessziós rendszerben

A hulladékról szóló törvény értelmében tavaly nyártól az állam hulladékgazdálkodási feladatait a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. látja el. A koncesszió a közszolgáltatási és az intézményi résztvékenységekre is kiterjed, a koncessziós társaság szolgáltatásai egy részének igénybevételét az internetes felületén történő regisztrációhoz és megrendeléshez köti. Arról, hogy milyen szabályok vonatkoznak a gazdálkodó szervezeteknél keletkező háztartási hulladékhoz hasonló hulladék kezelésére a koncessziós rendszerben, Nagy László, a szilárd hulladékgazdálkodás és a veszélyes hulladékkezelés szakértője ad választ.

Ismét mesterképzéseket indít a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara



A MESTER, MINT FOGALOM ÉVSZÁZADOK ÓTA A MINŐSÉGET, A SZAKMA LEGMAGASABB SZINTŰ RANGJÁT JELENTI. A KITŰNTETŐ CÍM MA MÁR A HAGYOMÁNYOKON ALAPULÓ MUNKASZERETETEN ÉS TISZTELETEN KÍVÜL KORUNK MODERN TECHNOLÓGIÁINAK, BERENDEZÉSEINEK ÉS ALAPANYAGAINAK MEGISMERÉSÉT IS JELENTI. A HELYI GAZDASÁGI KAMARÁK KIEMELT FELADATA A MESTERKÉPZÉS ÉS VIZSGÁZTATÁS, A MAGYARORSZÁGON VÉGZETT MESTEREK PEDIG A KAMARÁK KIEMELT SZÖVETSÉGESEIKÉNT ŐRZIK A SZAKMÁK BECSÜLETÉT. A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA (NKIK) AZ ILYEN KÉPZÉSEK KEZDETE ÓTA MÁR 335 MESTERLEVELET ADOTT ÁT SZÁMOS SZAKMA JELES KÉPVISELŐINEK.

Nógrádban 2002 óta szervez mesterképzéseket a gazdasági kamara, a lehetőség idén is biztosított a mester cím presztízse vagy a tanulóképzés iránti elhivatottságból motivált érdeklődőknek. Hazánkban mesterképzés jelenleg 41 különféle szakmában szervezhető, az NKIK minden évben az előzetes igények alapján hirdeti meg

a lehetőséget. Idén elsősorban autószerelők, ácsok, karosszérialakatosok, villanyszerelők, valamint pincérek jelentkezését várja a mesterképzésre a gazdasági kamara, de természetesen más szakmákban is lehetőség van erre, amennyiben megfelelő számú jelentkezés érkezik. A tanulóképzést vállaló szakemberek kedvezménye-

sen, támogatott formában vehetnek részt a mestervizsgára való felkészítésen. A mesterképzés feltételrendszeréről és a jelentkezésről további információ az NKIK honlapján érhető el, továbbá telefonon vagy e-mailben állnak az érdeklődők rendelkezésére a kamara mesterképzési referensei, akiktől akár személyesen is lehet bővebb tájékoztatást kérni a kamara Salgótarján, Mártírok útja 4. szám alatt található székházában.



Fontos határidő közeleg a vendéglátóhelyek számára

MAGYARORSZÁGON EGY MÉG 2021 JÚNIUSÁBAN HOZOTT KORMÁNYRENDELETBEN ÍRTÁK ELŐ BIZONYOS MŰANYAG ELVITELES DOBOZOK, SZÍVÓSZÁLAK, TÁNYÉROK ÉS EVŐESZKÖZÖK FORGALOMBA HOZATALÁNAK TILTÁSÁT. A MŰANYAGBÓL KÉSZÜLT, EGYSZER HASZNÁLTOS ILYEN ESZKÖZÖKRE VONATKOZÓ TILALOM JÚLIUS ELSEJÉVEL ÉLETBE LÉP.

Báti Márton, a Greenstic Europe ügyvezetője szerint a fogyasztók is egyre nagyobb jelentőséget tulajdonítanak a környezetbarát csomagolásoknak. Az Exonomx felmérése szerint a vonatkozó kutatásban résztvevők több mint 80 százaléka nyilatkozott úgy, hogy fontosnak tartaná, ha előzetesen kapna információt arról, milyen csomagolásban érkezik a megrendelt étel, és szívesebben rendelne, ha az környezettudatos lenne. A felmérés egyik legfontosabb tanulsága az, hogy a vásárlók a minőséget és



a környezettudatosságot nem várják el ingyen: a válaszadók több mint 60 százaléka elfogadja, hogy legalább 100, de akár 200 forintot is felszámol a vendéglátóhely a csomagolásért, és 77 százalékuk szívesebben fizetne többet, ha a csomagolás környezetbarát lenne.

A turizmus.com kapcsolódó cikkét [ide kattintva](#) találja.

Indulnak a gyakorlati oktató képzések és oktatói vizsgák

AZ ELMÚLT ÉVEKHEZ HASONLÓAN A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA – MEGFELELVE A TÖRVÉNYI ELŐÍRÁSOKNAK – IDÉN IS MEGHIRDETTE AZ 50 ÓRÁS GYAKORLATI OKTATÓ KÉPZÉSEKET ÉS OKTATÓI VIZSGÁKAT.

AZ ÉV FOLYAMÁN 12-24 FŐS CSOPORTOKBAN ZAJLIK A KÉPZÉS, AMELYNEK EGY FŐRE JUTÓ ÖSSZKÖLTSÉGE 114.300 FORINT. EBBŐL AZ ÖSSZEGBŐL A GAZDASÁGI KAMARA 91.440 FORINT TÁMOGATÁST NYÚJT (A LÉTSZÁMKERET EREJÉIG), ÍGY LEHETŐSÉG VAN KEDVEZMÉNYES DÍJTÉTELŰ KÉPZÉSBEN VALÓ RÉSZVÉTELRE. EZEN ESETBEN A RÉSZTVEVŐK ÁLTAL FIZETENDŐ ÖNRÉSZ BRUTTÓ 22.860 FORINT.

A képzés azokat a szakembereket, szakoktatókat érinti, akik iskolán kívüli (külső) gyakorlati képzőhelyen, az iskolai rendszerű szakképzésben tanuló diákok gyakorlati oktatóiként tevékenykednének. A képzés célja, hogy biztosítsa a tudatos és színvonalas pedagógiai tevékenységet jelentő minősítés elérésének lehetőségét, a tanulók képzéséhez szükséges

pedagógiai, szociálpszichológiai, kommunikációs és szakképzési adminisztrációs ismeretek elsajátítását.

A sikeresen vizsgázók a gyakorlati oktatói tanúsítvány birtokában a szakképzésben tanuló diákok gyakorlati oktatását végezhetik, egyben egy későbbi mesterképzésben a Pedagógiai módszertan modul elvégzése és vizsgája alól felmentést kaphatnak.

A jelentkezések már indultak, a gazdasági kamara folyamatosan fogadja az érdeklődéseket. Jelentkezni, illetve további információt kérni telefonon a +36 32 520 879-es vagy +36 32 520 872-es telefonszámokon, e-mailben a baranyik@nkik.hu címen lehet, de személyesen is az érdeklődők rendelkezésére állnak munkatársaink a kamara Salgótarján, Mártírok útja 4. szám alatt található székházában.

Zajlik az aktuális online konjunktúra felvétel

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Gazdaság- és Vállalkozáskutató Nonprofit Kft. (MKIK GVI) 1998 óta évente kétszer rendszeresen felméri a magyar vállalkozások üzleti helyzetét és várakozásait. Az aktuális felmérés egyik témája az energiaárak emelkedésére adott vállalati válaszok megismeré-

sét célja. A Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara arra kéri a gazdasági szereplőket, hogy szakítsanak időt a kérdőív kitöltésére, amely nagyságrendileg 10 percet vesz igénybe. A kérdőív [ide kattintva](#) érhető el, a kitöltésre 2024. április 30-ig van lehetőség.

Aktuális pályázatok

KKV Technológia Plusz Hitelprogram indul vállalkozásfejlesztésre

Az MFB pontokon a vállalkozások technológiai fejlesztésére lehet benyújtani hitelkérelmet 2024. április 30-tól kezdődően. A kiírás célja a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások termelékenységének és hozzáadott értékének növelése a technológiai és szervezeti megújítás támogatásán keresztül. A támogatással növekszik a kkv-k korszerű termék- és szolgáltatásfejlesztési képessége és bővülése, de a pályázóknak lehetőségük nyílik a megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazására és energiahatékonysági beruházásokra is. A kölcsön

típusa éven túli lejáratú, kamatmentes beruházási kölcsön, amelynek keretében 10 és 100 millió forint közötti támogatásban lehet részesülni. Az igényelhető hitelösszeg nem haladhatja meg a hitelkérelem benyújtását megelőző lezárt pénzügyi év üzemi eredményének tizenötszörösét.

Elektromos autó pályázat

Az elektromos autóra igényelhető támogatás keretszégének eddig nagyságrendileg harmadát kötötték le, így ez a lehetőség továbbra is nyitva áll a vállalkozások számára. A konstrukciót a jövőben kedvezményes hitelkonstrukcióval is támogatni fogják.

Exportőr kis- és középvállalkozások részvételével indul üzleti delegáció Németországba

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) Vállalkozásfejlesztési Projektjének keretében 2024. június 18-20. között – támogatott részvételi lehetőséggel – üzleti delegációt szervez Németországba, Münchenbe. Az exportőr kis- és középvállalkozások részvételét a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatja, költségvetési forrásból. A kiutazás célja – az általános üzleti kapcsolatok fejlesztése mellett – a két ország vállalkozói közötti együttműködési lehetőségek fel-

térképezése, valamint a német üzleti környezet bemutatása. A delegáció látogatást tesz a The smarter E Europe elnevezésű, nemzetközi energiaipari szakvásáron is, de a tervek között szerepel egy bajor partnerszervezet meglátogatása, továbbá egy üzleti fórum szervezése is. Az érdeklődő vállalkozások a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara honlapján, [ide kattintva](#) találnak részletes tájékoztatást a lehetőséggel kapcsolatban.

Megjelent az Adótanácsadó 2024

Megjelent az Adótanácsadó 2024 című kamarai kiadvány (idén kizárólag online formában), amely már elérhető a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara honlapjáról, [ide kattintva](#). Immáron a legfontosabb adóváltozásokról a kkv-k számára készített e-learning tananyag is elérhető, [ezen a linken](#).



Impresszum:

Kiadvány neve: Kamarai Szemle

A Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara online kiadványa

I. évfolyam, 2. szám, 2024. április

Felelős kiadó: dr. Tordai Péter elnök

Szerkesztés: Nógrádi Média Műhely Kft.

Készült a "Szövetségben a Vállalkozókkal" elnevezésű, VF/44/5/2023 támogatási okirat-azonosítójú projekt keretében.